

范康仁蒙席：为教宗 早日康复齐心祈祷

主业团监督邀请我们在教宗在
Gemelli医院期间，以我们的
祈祷和亲近去陪伴他。

2025年2月20日

罗马，2025年2月19日

我至亲爱的女儿们和儿子们：

我写这封信是想鼓励你们继续为教宗
的健康祈祷，并在他住在Gemelli医

院期间，以我们的爱在精神上去陪伴他。

自2月14日入院以来，教宗方济各已多次表示感谢全教会的爱心和祈祷。此外，他也特别感谢在医院内的其他病人、年轻人和成年人送给他的爱心、书信和图画：这是多么生动地表达出教会是一个大家庭的现实！

正如保禄宗徒提醒我们：「若是一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦」（格前 12：26）。诸圣相通功的现实引导我们把影响他人的一切都变成我们自己的事。我们多少次看到教宗把他人的苦难变成他自己的苦难。现在，我们想以我们自己的祈祷和亲近去回报他的爱与关怀。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Fan-Kang-Ren-Meng-Xi-
Wei-Jiao-Zong-Zao-Ri-Kang-Fu-Qi-Xin-
Qi-Dao/](https://opusdei.org/zhs/article/Fan-Kang-Ren-Meng-Xi-Wei-Jiao-Zong-Zao-Ri-Kang-Fu-Qi-Xin-Qi-Dao/) (2026年2月4日)